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REPUBLIKA E SHQIPËRISË 

KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

 

Nr. 617 / 2 prot                   Datë 24.03.2023 

 

FORMULAR PËR PUBLIKIM 

LIDHUR ME PRETENDIMET MBI KUALIFIKIMIN E OFERTUESVE TË TJERË 

 

Objekt: Shfuqizimi i vendimit tё Komisionit të Vlerësimit të Ofertave për 

kualifikimin e ofertës të paraqitur nga operatori ekonomik “Adel 

Co” SHPK në procedurën e prokurimit “Procedurë e Hapur” me 

Nr. REF-43518-09-27-2022, me objekt “Prodhimi i emisioneve të 

Pullës për vitin 2022”, me fond limit 20,544,080 (njëzet milion e 

pesëqind e dyzet e katër mijë e tetëdhjetë) lekë pa TVSH, zhvilluar 

në datën 21.02.2023 nga autoriteti kontraktor Posta Shqiptare 

SH.A. 

 

Ankimues:   Operatori ekonomik “Kristalina KH” SHPK 

Adresa: Rruga “Lord Bajroni”, Tiranë. 

 

Autoriteti Kontraktor: Posta Shqiptare sh.a 

Adresa: Rruga “Reshit Çollaku”, Nr. 4 Tiranë. 

 

Subjekte të interesuar: Operatori Ekonomik “Adel Co” SHPK   

Adresa: Rruga “Muhamet Gjollesha”, Zogu i Zi, Tiranë. 

 

 

Në datën 23.03.2023 nëpërmjet Sistemit të Ankesave Elektronike pranë Komisionit të Prokurimit  

Publik, është administruar ankesa me nr. A/2023/2976 protokolli, dhe me numër  617/2023, datë 

23.03.2023 e operatorit ekonomik “Kristalina KH” SHPK për procedurën e “Procedurë e 

Hapur” me Nr. REF-43518-09-27-2022, me objekt “Prodhimi i emisioneve të Pullës për vitin 

2022”, me fond limit 20,544,080 (njëzet milion e pesëqind e dyzet e katër mijë e tetëdhjetë) lekë 

pa TVSH, zhvilluar në datën 21.02.2023 nga autoriteti kontraktor Posta Shqiptare SH.A 

 

Nga shqyrtimi paraprak i ankesës të sipërcituar, u konstatua se objekti i ankesës lidhet me 

vendimmarrjen e Komisionit të Vlerësimit të Ofertave mbi kundërshtimin e kualifikimit të 

operatorit ekonomik “Adel Co” SHPK. 
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Bazuar në nenin 112 pika 4 gërmat “b” dhe “c” të ligjit nr. 162/2020 “Për prokurimin publik”, ku 

parashikohet se: “Në mënyrë që ankesa të bëhet e aksesueshme jo vetëm nga autoriteti ose enti 

kontraktor, por njëkohësisht edhe nga operatorët ekonomikë të interesuar, KPP-ja publikon: a) 

ankesën e plotë në rastin e ankesave për dokumentet e tenderit; b) arsyet e skualifikimit në rastin 

e ankesave për vendimin e vlerësimit/klasifikimit përfundimtar; c) pretendimet mbi 

kualifikimin/skualifikimin e ofertuesve të tjerë duke referuar vetëm kriteret për të cilat ngrihen 

pretendime.” 

Komisioni i Prokurimit Publik do të publikojë do të publikojë kriteret e kualifikimit për të cilat 

operatori ekonomik ankimues “Kristalina KH” SHPK pretendon se nuk përmbushen nga 

operatori ekonomik “Adel Co” SHPK pjesmarrës në këtë  procedurë  prokurimi.  

 

Konkretisht:  

 

Pikën: 2.3.3 Operatori ekonomik duhet të disponojë: 

- makineri parapërgatitje CTP (linje e kompletuar –Computer to Plate); 

 

- makinë printuese Offset me 5 ngjyra; 

 

- makineri birosje (perforimi) për pullën me krehra përkatës; Përkatësisht (30x40 mm, 34x44 

mm, 44x34 mm, 43x31 mm, 40x40 mm, +-0.5mm)  

 

- pajisje Densiometër ngjyre për përcaktimin e ngjyrave. 

 

Disponimi i makinerive të mësipërme të vërtetohet duke paraqitur fature blerje ose dokument 

zhdoganimi ose në rastin e marrjes me qira duhet paraqitur kontratë qiraje të noterizuar, etj. 

Dokumentacioni i paraqitur duhet të përmbajë të dhëna të mjaftueshme për identifikimin e qarte 

të makinerive/ pajisjeve të kërkuara.  

 

Sqarim! Përmasat e secilës pullë postare, janë të pasqyruara në DST, në Shtojca 5, Specifikimet 

teknike, Aneksi nr. 1: Skeda teknike e emisioneve të pullave postare shqiptare për vitin 2022.  

 

 

Pikën: 2.3.5. Operatori Ekonomik të jetë i pajisur me çertifikatë ISO 14298 për menaxhimin e 

sigurisë së procesit të prodhimit të mallrave me elemente sigurie ose ekuivalente; (Certifikata 

duhet te jete e leshuar nga organizmat e vleresimit te konformitetit, te cilat jane te akredituara 

nga Drejtoria e Pergjithshme e Akreditimit (DPA), ose nga organizmat nderkombetare akreditues 

te njohur nga Republika e Shqiperise). 
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Gjithashtu operatori ekonomik ankimues ngre pretendime edhe per ofertë anomalisht të ulët të pa 

argumentuar për operatorin ekonomik “Adel Co” SHPK.  

 

Publikuar në regjistrin e ankesave më datë 24.03.2023. 

 

   KOMISIONI I PROKURIMIT PUBLIK 

        Nënkryetar                                  Anëtar 

           Fiorent Zguro                                                          Anila Malaj                

                         

             Kryetar 

       Jonaid Myzyri 
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